

第87次農林水産省統計表正誤表（平成26年3月13日訂正）
 The 87th Statistical Yearbook of Ministry of Agriculture, Forestry and Fisheries List of Errata
 (March. 13, 2014 Correction)

ページ Page	表題 Title	表頭 Front head	表側 Front side	誤 Error	正 Correct
544	3 青果物・花きの流通量及び価格（続き） (3) 青果物の転送量（主要都市市場計） a 野菜 3 Marketing Quantity and Price of Vegetables, Fruits and Flowers (Cont.) (3) Redirected Quantity of Vegetables and Fruits (Market Total of Major Cities) a Vegetables	23 2011	計 Total	351,615	351,614